

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 118/2015 ОП**

Деловодни број: 31-200

Датум: 29-02-2016  
Београд

**ПРЕДМЕТ:** Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку број 118/2015 ОП „Пословно информациони систем - ERP“

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12, 14/15), Наручилац одговара на питања за јавну набавку број 118/2015 ОП „Пословно информациони систем - ERP“

**ПИТАЊЕ 1:**

На страни 65 од 115 конкурсне документације пише:

„Понуђач се обавезује да пружи подршку Наручиоцу у успостављању ефикасне функције интерне подршке и одржавања ERP система у оквиру Интерног центра експертизе кроз софтверску платформу за управљање животним циклусом апликације (ALM) која се захтева као део понуде.“

**Питање:**

Пошто софтверска платформа за управљање животним циклусом апликације (ALM) треба да буде део понуде молимо за више информација:

- Да ли понуђач треба да испоручи лиценце ALM апликације у трајно власништво Наручиоца или треба да изнајми наведене лиценце у одређеном временском периоду, који покрива имплементацију и уговором дефинисан период трајања подршке и одржавања испорученог ERP система?
- Да ли је прихватљиво да се не испоручују лиценце ALM апликације, већ да Понуђач Наручиоцу омогући коришћење ALM апликације коју има у поседу на временски период који је уговором дефинисан, као период трајања подршке и одржавања испорученог ERP система?
- Који је планирани број корисника ALM апликације?

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 1:**

Да, понуђач треба да испоручи лиценце ALM апликације у трајно власништво Наручиоцу, јер Наручилац има потребу за истим и након имплементације и истека уговором дефинисаног периода трајања подршке и одржавања, дакле и током целог животног циклуса понуђеног решења. Није прихватљиво да се не испоручују лиценце лиценце ALM апликације, а да се користи ALM апликација коју поседује понуђач. Планирани број корисника је 92.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

Дејан Миловановић